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Nikola Tesla is a great inventor, whose life is shrouded in myths and legends, which we will consider in the study and find out what is a complete fiction. He has many achievements, inventions he invented himself, and others attributed to him after his death. His biggest mistake that ruined his career. Impossible goal due to an error. All these aspects created his current image and determined his fate.
Нікола Тесла – винахідник, геній, вчений, людина, що випередила свій час. Його винаходи змінили світ. Дехто вважає його творцем теперішнього часу, а його винаходи – фундаментом минулого. Біографія Ніколи Тесли сповнена дивовижними фактами та навіть стала предметом містифікацій. Хоча наука і містика знаходяться по різні боки людського розуміння, це не завадило людям різних поколінь, приписувати надприродні здібності винахіднику електродвигуна, генератора, багатофазних систем, пристроїв що працюють на змінному струмі, які, до речі, стали невід’ємною складовою другого етапу промислової революції та показували людям, що творцем усього неймовірного, може стати людина, її безмежне натхнення та уява.

Мета дослідження – з’ясувати раз і назавжди, що з історії Ніколи Тесли та його винаходів правда, а що, на жаль, лише вигадка та міф.

Нікола Тесла – безперечно, великий винахідник, інженер, вчений, хоча вченим у глобальному сенсі, його назвати було б не коректно. 
Все життя, його більше приваблювала практика, ніж теорія. Якщо, детальніше  дослідити біографію Тесли, то можна помітити цікаву особливість – його життя можна поділити на два періоди, до 
початку XX століття та після. Цікаво те, що усі дати створення, найвидатніших винаходів, припадають лише на десять років, до початку нового століття.

Варто визнати, що неймовірний інтерес до цього винахідника, був заслугою не лише його геніального розуму, а й зовнішнього вигляду, способу життя та історій, які він міг розповідати для підтримки іміджу та підсилення інтересу до своєї персони. Наприклад, історія зі спогадів Ніколи Тесли, як він в 1875 році, був учасником бойових дій. Він доволі яскраво описував у своїх спогадах війну. Проте, в той рік військові операції не проводились та й інформації про те, що молодий Тесла, колись проходив військову службу відсутня. Напроти, ще в одному спогаді, згадується про те, як батьки, боячись за здоров’я Ніколи, ховали його в горах, поки не отримали офіційний дозвіл на звільнення від військової служби. Тобто, можна прийти до висновку, що він міг розповідати різним людям, зовсім різні історії зі свого життя, які, загалом, не відповідали дійсності.

Ексцентричний і в той же час елегантний, він вмів вдало з’являтися на публіці. Можна сказати, що він, також, був видатним піарником свого часу. На публіці він з’являвся з невеликим шоу. Оточений розрядами блискавок, він змушував лампочку в руці світитися без проводу. І з цією історією пов’язано багато різних теорій, але тут все набагато простіше. 
Це була не звичайна лампа розжарювання з вольфрамовою ниткою всередині, а люмінесцентна – лампа наповнена газом, який, потрапляючи в електромагнітне поле високої частоти, починав іонізувати та світитися.

Перейдемо до цікавішої теми – до його винаходів. Найбільш відомий і, на жаль, провальний його винахід – це вежа Ворденкліф, більш відома під назвою вежі Тесли. Вежа Тесли – перша експериментальна безпровідна телекомунікаційна вежа, створена та споруджена за проектом Ніколи Тесли протягом 1901–1902 років за сприяння підприємців Джеймса Вордена, на честь якого і була названа, та Джона П. Моргана, який профінансував проект. Але ми забігаємо наперед. З чого все почалося? 
З  пожежі в Нью-Йорку, а саме в офісі його компаній. Через це, винахіднику довелося переїхати до містечка Колорадо-Спрингз, яке славиться своїми частими грозами. У своїх дослідженнях, він відкрив резонанс шуму. Звичайний процес, коли електромагнітна хвиля відбиваючись від іоносфери, огинає земну кулю і входить в резонанс з собою, саме це дозволяє їй довгий час не згасати. Цікаво, що офіційно резонанс шуму був відкритий, лише в 70-х роках. Через те, що вчений не міг знати з чим саме він зіштовхнувся, він трактував ефекти явища неправильно – це й стало помилкою всього його життя і протягом наступних двадцяти років, він безуспішно, намагався розвинути свою ідею.

Суть ідеї, полягала в бездротовій передачі енергії на великі відстані. Маючи великі таланти, Тесла переконав інвесторів в те, що винахід буде здатний передавати радіопередачу через океан і в його силах зробити це швидше, ніж Гульєльмо Марконі. Його експерименти виглядали грандіозно, але не мали позитивного результату. Після того, як Марконі вдалося зробити першу радіопередачу, основний інвестор Джон Морган, повністю відмовився від інвестицій в цей сумнівний проект. В той час, компанія Тесли збанкротувала. До речі, існує міф, що саме експерименти Тесли привели до вибуху Тунгуського метеориту в 1908 році, але цю теорію зовсім легко зруйнувати, тим фактом, що вежа Тесли на той час вже рік як не працювала, окрім того, з наукової точки зору, це просто неможливо.

Можна припустити, що всі міфи про Ніколу Тесла поділяються на дві групи. Перша група – міфи, які він вигадав сам. Сюди, також, входить міф при промені смерті – зброю здатну знищити людей та техніку супротивника за лічені секунди. Враховуючи те, що різні смертоносні промені, на той час були доволі популярні як елемент наукової фантастики, їх існування було маловірогідним і чутки працювали, лише як згадки в деяких інтерв’ю 1935 року для повернення інтересу публіки до своєї персони. Більшість міфів про себе, він вигадав в останні роки життя. Декілька найцікавіших з них: автомобіль який пересувається на космічних променях, новий тип енергії, фотографії сітківки ока для читання думок людей, механічний генератор здатний зруйнувати Емпайр-Стейт-Білдінг, вигадав науку та отримає сто мільйонів доларів за свої відкриття. Всі ці чутки він озвучував поступово, кожний свій день народження, починаючи з 75-річча.

Друга: міфи які вигадали звичайні люди й журналісти після смерті інженера-винахідника. Яскравим прикладом цього є демонстрація в 1931 році електромобілю. Машина брала енергію ефіру за допомогою невеликої коробки. Але цю байку можна зруйнувати, апелюючи лише трьома фактами. Єдиним джерелом цієї історії був Пітер, племінник Тесли, а в Тесли ніякого племінника з ім’я Пітер не було. Ця інформація з’явилася в інтерв’ю 1967 року з Дереком Аллерсом, а інтерв’ю знайшло свого глядача лише в 80-х роках, без згадування будь-якого перевіреного джерела.

У висновку можна сказати, що Нікола Тесла справді видатний винахідник і інженер. Його ідеї та винаходи дивують уяву багатьох людей і справді надихають. Попри те, що все його життя було оповите різними чутками та міфами, які на жаль, у більшості випадків були лише вигадками для повернення інтересу, це не применшує його досягнень. Він був і залишається творцем радіотехнологій, якими їх знаємо тепер: електродвигуна, генератора, багатофазних систем, пристроїв, що працюють на змінному струмі. На його рахунку понад сто різних патентів, а ще низка задумів та ідей, які не були втіленні через відсутність фінансування. Нікола Тесла справді геніальний винахідник і хороший приклад для майбутніх поколінь.
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